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 غلط را مشخص کنید.عبارت های صحیح و 

Aاگر الف(  Bی عضوهای مجموعه ، در این صورت همهB  درA صحیح  وجود دارد  غلط 

| مجموعهب(  }{x x   3  غلط  صحیح  .عضو است 6دارای  4

 غلط  صحیح  است. 1باشد،  7بیندازیم احتمال اینکه عدد رو شده کمتر از اگر تاسی را ج( 

|حاصل عبارت  د(  | 8 |با حاصل عبارت  7 | | | 8  غلط  صحیح  برابر است. 7
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 عبارات زیر را کامل کنید.

 خودش نیز هست...........................  زیرمجموعه الف( 

1:فاصله دو نقطه روی نقشه به مقیاس ب(  متر است این دو نقطه در طبیعت ..........................      سانتی 5، برابر  3

 .متر فاصله داردسانتی

 .   می باشد.......................... اشتراک هر مجموعه با تهی مساویج( 

 . است .......................... ق هر عدد منفی، عددیقدر مطلد( 
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 کلمات زیر را در جاهای خالی قرار دهید. )یک کلمه اضافی است.(

 «اجتماع، اشتراک، اعداد حقیقی، زیرمجموعه، تفاضل»

 باشد.می Bو  Aهای .......................... هر یک از مجموعه Bو  Aالف( اشتراک دو مجموعه 

 شد.باهیچ عضو مشترکی نداشته باشند،  .......................... این دو مجموعه تهی می Bو   Aب( اگر

 باشد.ی اعداد گنگ و مجموعه اعداد گویا، مجموعه .......................... میج( اجتماع مجموعه

Aی د( مجموعه B ی ی .......................... دو مجموعهزیرمجموعهA  وB باشد.می 

1 

4 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 ؟دهدی تهی را نمایش میهای زیر یک مجموعهکدام یک از مجموعه -1
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}اگر  , , }A  2 3  .ی آن را بنویسید، تمام زیر مجموعه 5
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 های خواسته شده را بنویسید.با توجه به شکل زیر، مجموعه
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 را با نوشتن اعضایش مشخص کنید. Bرا با نماد ریاضی و مجموعه  Aمجموعه 
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.
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aاگر   4  وb  cو   2 
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.  

| | | | | |a b c a b c     2  
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عدد زیر را بر روی محور اعداد نمایش دهید. این عدد بین کدام دو عدد صحیح قراردارد؟      
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 متساوی الساقین است.  AMDاست. ثابت کنید مثلث  BCوسط  Mدر مستطیل زیر، 
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    .آوریدحاصل عبارت های زیر را بدست 
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